Тесты
1.В состав какого транспорта входит межоперационный    

                        транспорт?

                      а) внутрицехового

                      б) внешнего

                      в) межцехового

2.На какие группы можно разделить подъемно- транспортное 

                       оборудование:

                      а) универсальное и специальное

                      б) подъемное и транспортное

                      в) грузоподъемное и транспортируещее

3. В сборочно - сварочном производстве основными 

                        транспортирующими машинами являются:

                     а) электротали и  тельферы

                     б) мостовые краны и электротали

                     в) краны и электротали

4. Основные механизмы электротали это-

                     а) механизм подачи проволоки

                     б) механизм подъема груза

                     в) механизм подъема груза и механизм передвижения

5. Электроталь передвигается 

                     а) по полу

                     б) по двутавровой балке

                     в) по монорельсу

6. Ручной привод передвижения есть у талей грузоподъемностью:

                    а) 5т; 0,5т

                    б) 0,25т; 0,5т

                    в)  0,5т; 1т

7. Сколько механизмов находится на мостовом кране, назвать их

                  а)3__________________________________________

                  б)1__________________________________________

                  в)2__________________________________________

8. От чего зависит количество колес  на мостовом кране?

                 а) от пролета

                б) от грузоподъемности

                в) от веса крановщика

9. Что применяется вместо тележки в однобалочных кранах?

                а) балка

                б) электроталь

                в) грузовая обойма

10. Какие типы кранов используются в сварочном производстве?

                 а) тяжёлого типа

                 б) стационарного типа

                 в) передвижного и стационарно-поворотного типа
